budypkauna AHgpoHoBa-Xonda

Msrkoe Bo30yxaeHue aBToKkoneb6aHum XecTKoe BO30yxXaeHue aBTOKONe6aHumn
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3ameHa rNnepeMeHHbIX.
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budypkauma AHgpoHoBa-Xonda
(mArkoe Bo36yxaeHne aBToKone6aHmn)

Cucmema e MNMOJIAPHbIX KOOdeHamaX.' 3ameHa rNnepeMeHHbIX. Cucmema e aeKameBbIX KOOdeHamaX.'
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Cyb6kputunyeckas oudypkauus
(>kecTKOE BO30OYyXXAEHME aBTOKONebaHun)

Cucmema e MNMOJIAPHbIX KOOdeHamaX.' 3ameHa NnepeMeHHbIX: Cucmema e deKameBbIX KOOdeHamaX.'
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y = rsin(p)

y/x =tg(p)

CTaunoHapHble peXuUMbl:

X' = X(C +2(x*+y?) - (X2+y2)?) - 2Ty
y' = y(c +2(x*+y?) - (x*+y?)) + 21X
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N3meHeHMe amMnnuTyabl npeaenbHOro umkna

(Markoe Bo3byxxaeHue aBToKornebaHum) ¢ =20

(»xecTKOE BO3OYXXAEHME aBTOKONebaHunn)
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I'Ipm nocTeneHHoOM yBerminm4eHnn napametpa Cc.

B Touke r = 0 ycTonumsbin pokyc (npu ¢<0) ctaHoBUTCH
HeycTon4mBbIM (Npu ¢>0), BO3HNKAET YCTOMYUBLIN
npeaenbHbI LUK C Manon aMmnnunTyaon.

AMNNUTyada UMKna NocTeneHHo yBenMyinBaeTcs.

Mpun NnocTeneHHOM yBenuyeHnn napameTpa c:

B Touke r = 0 ycTonuymBbIn oKyc (Npu c<-1) octaeTcs
ycTonumsbiM (Npu ¢>-1), CKAYKOOOPa3HO BO3HMKAIOT
YCTOMYUBBIN NPeaenbHbIA LUK ¢ 60MbLION aMnnTyaon un
HEeYyCTONYMBLIN NpeaesibHbIN LINKI.





